



13 сентября в МКОУ «Суриндинская основная школа» прошел праздник осени «Осенний переполох». Проведение осеннего бала уже давно стало настоящей традицией.

В фойе школы была организована выставка поделок.

Была проведена игровая программа «Ярких красок карнавал». Ребята соревновались в различных осенних конкурсах и играх: «Танцевальный», «Осенняя композиция», «Пантомима», «Осенние приметы», «Музыкальные листочки» и «Лимонад». Все эти игры и конкурсы создали атмосферу праздника, веселого настроения, ребята проявили эрудицию и блистали своими талантами. Ребята инсценировали сказки, как традиционные, так и на новый лад, исполняли интересные танцевальные номера, пели песни, читали стихи про осень, исполняли задорные частушки. Атмосфера праздника. Позитивное настроение. Это был по-настоящему замечательный праздник.





